
✅ «Пакунок малюка» — це одноразова державна допомога для сімей із новонародженими дітьми, яка діє в
Україні з 2018 року.
Детальніше про допомогу — на сайті Міністерства соціальної політики.
✅ Навіщо її започаткували?
Мета програми — забезпечити найнеобхіднішими речами перші тижні життя малюка.
Батьки можуть обрати один із двох форматів допомоги: бебі-бокс або грошова компенсація. Станом на 1 січня
2026 р. розмір грошової компенсації становить 8 451 грн.
✅ Як отримати «Пакунок малюка»?
Після народження дитини батьки можуть подати заяву на отримання «Пакунку малюка» через ЦНАП,
пологовий будинок або онлайн.
У разі вибору грошової компенсації кошти надходять на спеціальну картку, видану уповноваженим банком.
✅ Чи монетизують «Пакунок малюка?
У рамках програми «Пакунок малюка» батьки мають право обрати не фізичний бебі-бокс, а грошову
компенсацію — це і є монетизація. Така форма допомоги дозволяє самостійно обирати товари для дитини,
оплачуючи їх спеціальною карткою у визначених торговельних точках.
Грошова компенсація надається один раз — на кожну новонароджену дитину. Її можна витратити впродовж
12 місяців від дати зарахування.
Детальні умови монетизації описані у роз’ясненнях Міністерства соціальної політики.
✅ Які товари можна сплатити карткою «Пакунок малюка»?
За умовами програми, кошти дозволено витрачати виключно на товари для дітей до 3 років та породіль,
зокрема:

– дитячі візочки, автокрісла, матраци, стільчики для годування;
– розвивальні килимки, ігрові центри, шезлонги;
– гігієнічні товари: ванночки, глечики, аксесуари;
– слінги, рюкзаки-переноски тощо.

Список дозволених товарів регулюється постановою КМУ та регулярно оновлюється.
Магазин Comfy на 100% відповідає цим критеріям — ми пропонуємо сертифіковані товари для немовлят,
включаючи візочки, автокрісла, гігієну та аксесуари та приймаємо оплату карткою «Пакунок малюка».
✅ Як скористатися карткою «Пакунок малюка» в COMFY — оглядайте за посиланням.
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https://www.msp.gov.ua/otrymuvacham-soc-pidtrymky/pro-soc-pidtrymku/pakunok-malyuka
https://www.msp.gov.ua/otrymuvacham-soc-pidtrymky/pro-soc-pidtrymku/pakunok-malyuka
https://faq.comfy.ua/pm-pay

